

## 第一篇 在召会生活中并为着召会生活， 经历神中心的工作并以基督为我们的人位

祷告：主，我们将我们的心转向你。相信当我们的心的转向主，帕子就除去。在这些日子，除去一层又一层的帕子，使我们能够看见你，在我们的灵里观看你，使我们能够观看并返照主的荣光。主，将你自己向我们启示，在这异象的光中，但愿我们能够看见我们真正的所是，看见我们是跟你差了这么多，叫我们看见召会如何迫切需要你作人位。主，为着一年又一年你给我们的训练，我们感谢你。但是，在你的同在里，我们感觉这一次你要作特别的事，你要摸着我们这个人，你要在我们每一个人里面得着地位，你要突破天然的人。感谢你产生了许多子粒，但是，如今时候到了，这些子粒的外壳需要被破碎，使我们能够真正调在一起。主，你就在这聚会里。是的，你在宝座上，你也在我们灵里，但是，你也是以马内利在我们中间。我们尊重你的同在，我们观看你，我们操练与你是一。主啊，但愿你对于你的恢复，对于众召会，并且对于我们每一个人，你心头的愿望现在就能够施行，是现在。你已过那么久没有办法作的，求你现在来作。我们唯一能够作的，是把自己献给你作活祭。我们要尽我们所能的将我们全人向你敞开。主，把你自己建造到我们里面，把你自己作到我们的里面，浸透我们，使我们完全与你一样。求你成就这事，为着神的荣耀；求你成就这事，来羞辱并击败仇敌。你已经捆绑了他，我们也捆绑他。主，释放他的话，祝福你的众圣徒，在这里建造你的身体，预备你的新妇。主，愿你回来。

在腓利比书生命读经里有一篇信息，李弟兄释放了这篇信息之后，这几十年来对我的影响很大。那篇信息的题目是《保罗上好的拣选》，乃是根据腓利比第一章二十一节起，还有后面的经节。保罗说，在他，活着就是基督，死了就有益处。然后，他在那里作一个拣选，他告诉他们，我情愿离世与基督同在，因为那是好的无比的。然而为着你们，为着你们在信仰上的进步和喜乐，我仍要留在肉身。这是为着他们的缘故，李弟兄强调这个点。保罗他这个人就是供应的管道，对于圣徒是供应的管道。他与他们同在，他能够活着与他们同在，这是会有很大的不一样。然后，我们的弟兄再进一步解释这件事，并且加以应用。他就说，有些弟兄们，他们是供应的管道，借着他

们，圣徒们就有路可以往前。但是他也指出，在某些国家，没有任何一个供应的管道，所以，在那个国家的圣徒就没有路可以往前来经历包罗万有的基督。然后他这样说，他说，有些弟兄们，若是他们到主那里去，这对我们没有什么关系，不管他们在或不在，没有什么不同，因为他们从来没有作过供应的管道；但是，另一些人，当他们离世与主同在的时候，我们感觉到，深深地感觉到一种的损失，不只是损失了一位可爱的弟兄，更是失去了一个供应的管道。当我思想这件事的时候，已过二十年，我访问俄语世界，深深感觉到，当主把俄国打开的时候，祂把一些供应的节，就是供应的管道差遣到那里。在那里，弟兄们不仅是在那里作工，有一些亲爱的弟兄们他们实在是供应的管道。我相信，同样的事要发生在德国，在欧洲。所以，我们可以作一个拣选，就是为着召会和亲爱圣徒们的缘故，我们在基督里能够学习保罗那样作供应的管道，不管我们在哪里，我们能够成为供应的管道。

事实上，目前这样供应的管道是稀少的。只有主知道真正的情形，但是也有另外一种的情形常常发生，也正在发生。当弟兄年龄越长，变得年老了，但是没有破碎，没有被主得着，没有学习以基督作他们的人位，没有与神中心的工作合作。至终，他们这个人就抵消了他们所作的一切。这里有五个真实的例子。我遭遇这些的情形，我外面没有作什么，但我只把他们带到主的面前。这里有一个弟兄，他三十几岁的时候，有一位年轻弟兄，现在已经是带头弟兄，他在领头弟兄的聚会里，常常公开责备一位弟兄，这位弟兄按年龄说可以作他的父亲了。第二个例子，有一位圣徒，我不要说是弟兄或姊妹，最近有一个很严重的手术，他/她的家人也在那里很受苦，有经历的同工们在照顾他/她。但是有一位弟兄来，看这位圣徒，看看外在的情形，没有任何感觉到作了那么一个大手术之后，应该怎么样恢复、调养，他只是在那里责备。我们实在要学习在这样的情形里面如何能够没有苦毒而与主是一。第三个例子，有一些忠信的服事的圣徒，他们受过训练，认识真理和生命，在某一个地方召会里，他们有几个人跟一位领头的聚集，他们有一起祷告的时间。在祷告的时候，这些比较年轻的服事者迫切的为着身体的建造，为着身体的长大祷告，为着身体的实际祷告。在那个祷告之后，有一位弟兄对他们说，没有这样一回事，对他来说，他只知外面工作和地方召会。第四个例子，是一个主日早上，是申言聚会的时候，有位领头的弟兄要讲开头的话，复习在德国的长老训练，那周的信息是说到巴比伦的原则。弟兄说了一点话，然后他说，这一篇信息是为着基督教

的，我们不需要，我们应该是在另外一种情形里。好，末了，最后一个例子，在地上某个地方，圣徒们在身体的交通里，借着李弟兄从主得的职事移民到那里，但是在那里有个弟兄他的己很强，就成为一个壳子笼罩了那个地区好几十年。

这些都是很极端的例子，我承认，我也承认这是少有的例子。但是我们这个人并不是静态的，在我们这个人里面有一个东西是一直在长大的、发展的。要么就是基督安家在我们心里，基督实际的成形在我们里面，我们实际的一点一点学习如何活祂，以祂为我们的人位。如果这样的事发生，这样天然的人就会减少，己就会减少，个性、乖僻等等都会减少。但是，如果我们的基督徒生活和召会生活只是外在的，我们跟主生命的关系没有越过越深，这样就没有什么会制止我们的乖僻、我们的己、我们的个性在那里发展。李弟兄对这件事是那样的有负担。在一九八〇年代早期，他在南加州有一个特别的训练，就是那个成全训练的那个信息，他们没有在别的地方释放，他在南加州这里。他开头的信息乃是这样问：“你生命的长大是否配得上你在主恢复里的年日？”然后他不仅借着他的说话，更是邀请一些弟兄们上到台上来对付这些因素。我们可以把我刚才要说的用一句话来总结，这也会把我们带到这一次的总题：神在意我们的所是远远超过祂在意我们所作的。祂的工作首先是要得着一些人，就像祂在地上的时候所作的那样。祂呼召使徒们，至终得着了一百二十个人同心合意。李弟兄说到这件事的时候，在一次的训练里，当他在这里的时候，像类似这样场合的聚集，他说，我们也许借着我们能作的，借着我们的工作建造了一个东西，但是，我们又因着我们这个人的所是就把我们所作的通通拆毁了。

现在我说的是原则，我心里面并没想到任何人，我并不是向任何人特别的说什么。但我要说，这是个原则，这样的事实际上就是发生了，发生在一些弟兄们身上。因为主是专注于我们所说的神中心的工作，在祂的面前，有经过一些生产之苦，主就带我们产生这次训练的主题——在召会生活中并为着召会生活，以基督为我们的人位并活祂。所以，这一次我们不是要摸任何外在的事，这不是主在这次训练里的负担。我深深地感觉，我在这里与你们一同聚集，我是和你们一同在这里说话，不是向你们说话，是主在这里，祂才是教师，祂才是施训者，祂才是宣言者，祂就是话，祂就是光，祂要在我们每一个人里面得着地位。在要来的五十二个小时，但愿我们让祂这样作，借着把我们这个人向祂敞开。

所以第一篇信息是在召会生活中并为着召会生活，经历神中

心的工作，并以基督为我们的人位。这篇信息不会太长，需要有足够的时间让我们众人回应。纲要上许多的话都是非常明了的，只有某些点需要有一些的发挥。

壹 在召会生活中并为着召会生活，我们需要经历神中心的工作——弗三17上，腓二13：

一 神在宇宙中历世历代中心的工作，独一无二的工作，乃是在基督里将祂自己作到祂所拣选的人里面，使祂自己与他们成为一——加四19，弗三17上，林前六17。

我们岂不应当简简单单地一天过一天与这中心的工作合作呢？借着将我们的心转向主，将我们这个人向祂敞开：“主啊，这一天求你往前一步，把你自己作到我的里面，用大能使我得加强到里面的人里，使你能够安家在我心里。”

二 神的渴望主要不是为我们作事，乃是要将祂自己作到我们里面——弗三17上。

将祂自己作到我们里面。

三 神的心意是要让基督透彻地作到我们这个人里面；但是在我们的属灵的追求中，我们可能并不关心这件事，只顾到自己的意愿——腓二21。

的确，我们盼望圣徒们认识这就是神的心意，我们岂不盼望看到圣徒们因着经历这个而长大吗？如果我们发现圣徒们只顾别的事，这岂不是令人难过吗？我们如果不是长老，也是负责弟兄。我也不是长老，但是至少我们是负责弟兄，我们要向这件事负责。在我们这个人内里的所是里有什么事发生会影响召会，当基督成形在我们里面，就会涌流到召会里。

四 神的目的乃是要将祂自己作到我们里面，叫祂成为我们里面的成分——弗三11、16~19：

我们都会说神圣启示的高峰是什么，这一点事实上就是那个高峰启示实际的实行，就是三一神使祂自己成为我们里面的成分。这就是为什么感恩节特会末了一篇信息说到这一个新人，把这一个连于我们内里的各部分呢？歌罗西书，要穿上新人，基督是一切，又在一切之内，十到十一节。然后，那个十二节就是穿上这样的心肠。对于腓利门书说到圣徒在这个新人里身分、地位同等的例证，他一再的说到心肠内里的部分。基督在祂加强时期的职事里，有七眼，从各方面来注视我们、光照我们，把一切与祂违背的烧毁，把祂自己注入到我们的里面来成为我们内里的成分。这是很简单的。我们要么就有经历，要么就没有经历；要么就发生，要么就不发生。

好，下面的小点。

1 这目的乃是宇宙的中心；离了这目的，我们作基督徒就作得没有意思——启四11。

如果任何圣徒来找你，向你敞开承认，他现在觉得一切都没有意思。当他二十几岁年轻人的时候，很热心，现在我还在这里，我也没有去别的地方，但是失去了意思，这有可能的。这是李弟兄的话。我读到这样的话，我信靠他所说的。

2 神工作的原则乃是要得着人，并借着得着人而有路往前：

**a 正确的顺序不是我们先为神作工，乃是神先将祂自己作到我们里面——弗二10，腓二13。**

正确的顺序不是我们先为神作工，我不感觉我在这里作什么，我只不过跟你们在一起，跟你们一样在这里追求主。正确的顺序乃是神将祂自己作到我们里面。我轻轻地问你们，上一次你求神作这件事是什么时候呢？这是很简单的。你在沐浴的时候，你可以这样简单的祷告；或者你在等红灯的时候，主啊，你可以祷告，为着召会的缘故，把你自己作到我里面。

**b 在召会生活里，人远比工作重要——提后二20~22：**

(一) 我们所是的比我们所作的更重要。

(二) 我们事奉神，不能超过我们这人所是的。

3 属灵的长进在于让神在我们里面得着地位——西二19，弗三17上。

很多地方，我是一年去一次。如果我去到那里，再过一年去，看到基督在亲爱的圣徒里面增长了，这实在是一件叫人喜乐的事。我有一次跟一班弟兄们在会前祷告的时候，他们的祷告就指明他们里面已经有更多的神，这是何等的甜美，何等的叫我受鼓励。

好，我们现在来到第五中点。

五 为着完成神永远的经纶，神需要在基督里将祂自己建造到我们里面，将祂自己在基督里作到我们里面，作我们的生命、我们的性情和我们的构成，使我们在生命和性情上（但在神格上）成为神——撒下七12~14上，罗一3~4，弗三17上，约十四23，西三10~11：

为着完成神永远的经纶，神需要在基督里将祂自己建造到我们里面。神需要作这件事。因为祂的目的是要得着一个团体的彰显，借着人经过变化团体的以祂为人位，作祂团体的彰显。将祂自己在基督里作到我们里面，作我们的生命、我们性情和我们的构成，使我们在生命和性情上，但在神格上成为神。所以，

1 我们需要神将基督建造到我们内在的构成里，好叫我们全人被基督重新构成——弗三17上。

当你见主的时候，这位人子在审判台的时候，你岂不巴望你全人都完全被基督构成吗？你不要害怕，你要为这个祷告。主啊，在我见你以前把你自己透彻地构成在我的里面。你可以跟主说，主啊，我盼望能够在国度里，但是我的祷告主要的动机不是为着那个，求你成就这事，是为着身体的缘故，为着召会的缘故。

2 基督建造召会，是借着进到我们的灵里，又从我们灵里扩展到我们的心思、情感、意志里，占有我们的全魂——太十六18，弗三17上。

我要念一段撒母耳记生命读经，事实上，那一段话是在我们最近印出来的一本书《关于主恢复的工作的交通》，我们引用了这段话。我在水流职事站服事主，在文字工作服事四十四年

了，这是我们最近出版的、最重要的一本书。最近，已过这周，同工们花很多时间，用祷告的灵、寻求的灵读这本书。我绝对不会过于强调这件事。将建造的神和被建造的神供应人，这是那个子题。我们今天在主恢复里的工作是要将神供应给人。我们所供应的神不仅是建造的神，祂更是那被建造的神，就是那把祂自己建造到我们里面的神。如果我们没有这样把神供应给人，我们的工作就是木、草、禾秸。我要请你们重新考量，你们为主所作的工，你可能打开了一个区域或是带许多人归神，但我要问你们一个问题：在你带来归神的人中，有多少基督作三一神的具体化身作到他们里面？我们若诚恳、真实，就会谦卑下来，承认没有太多的三一神作到那些我们带来归神的人里面。因此，我们必须实行一件事，就是供应经过过程的三一神到人里面，使祂将祂自己建造到他们里面的人里。在我们工作的每一面，传扬福音、喂养信徒、成全圣徒，其内在的元素必须是将建造和被建造的神供应给人。这就是李弟兄这一段未了的话。我催促你们向主祷告，求祂教导你们这样作工。以上是撒母耳记生命读经第三十篇。

好，我们来看第六中点。

六 我们与神中心的工作配合，乃是借着灵里贫穷（太五3）与清心（8），以单一的心寻求主（诗二七4），转向主（林后三16），顾到生命的感受（罗八6），愿意蒙光照（弗一17~18），并且向主敞开我们的全人，使我们能满有神作我们的内容（三16~19）。

现在我们来到第二大点。

贰 在召会生活中并为着召会生活，我们需要以基督为我们的人位——加二20，弗三16~21：

我想这样讲是准确的。李弟兄开始讲以基督作我们的人位，很确定的是在四十八年前，一九七〇年。我常常会有这样的时刻，我盼望他能够还在这里，把他对于一种情形的观点告诉我们。在已过这四十八年，我实在是希望李弟兄能够告诉我们，在这一个新人的事上，我们有多少的进展。还有四十一年前，他就讲到这一个新人。我们很熟悉这个发表，我们也作了诗歌来唱这件事，甚至你也讲过这一方面的信息。但是这一次训练，我们要学习实际地来作这件事。我不知道你们的感受是怎么样，如果你实际这样作，如果我实际这样作，第一个会觉察到的就是我的妻子，她知道，她知道。圣徒们他们也会感觉到。如果我们同心合意，他们感觉到；如果我们不同心合意，他们也感觉到。如果我们带头是凭着一个很强的己，他们会受苦；但是，如果我们让基督把祂自己作到我们这个人里面，他们会感受到，他们会尊重这个，也会推动他们作同样的事。因为我们是头羊。主是牧人，我们是羊。羊紧紧跟随牧人的时候，后面的羊就知道需要作什么。所以，后面这一段的纲要，

我不管它有多长，如果我不需要一个小时就讲完，我就可以停下来。我只愿意主在这里涌流，并且感觉到祂是构到我们的灵。

一 神在祂经纶里的心意是要把祂自己作到我们里面，不仅作我们的生命，也作我们的人位——加四19。

事实上，基督如果不是我们的人位，就无法作我们的生命。约翰一书五章十一、十二节，神赐给我们永远的生命，这生命是在祂儿子里面。人有了神的儿子，就有生命。所以生命是在这个人位里，这个人位就是生命。

二 我们重生的灵是里面的人，有内住的基督为其人位——弗三17上：

所以我们的灵不再仅仅是个器官，因为有一个人位就是基督作为赐生命的灵，这一个奇妙的、美妙的人位，事实上进到我们的灵里，重生我们的灵，与我们的灵调和，使我们的灵成为我们里面的人，以基督作人位，住在我们的灵里。我们会看见，但我们用大能得加强到里面的人里，那在我们灵里的基督就要扩展出来，达到我们的心，那个就是我们行动的凭借。李弟兄点出来，唯有当基督活能够在我们心里，祂才真正是我们的人位。如果我们没有让这样的事发生，事实上，祂就是受监禁在我们的灵里。而我们真正的人位是我们里面的人，以基督作人位，但是，如果我们凭外面的人——旧人而活，我们就会看见，就不可能有召会生活。所以，光是以基督为我们的人位这一件事，就是让祂实际地安家。安家这个字在原文前面有K，是很重的，祂是要深深地住到我们的心思、情感和意志里。

第二中点，我们重生的灵是里面的人，有内住的基督为其人位。

1 我们若要接受基督作我们的人位，我们就必须看见，我们重生的灵不再仅仅是我们接触神的器官，乃是我們的人位。

真正的你乃是你里面的人，当圣徒摸着你里面的人，他们就摸着真正的你，他们就摸着基督。当你与他们见面的时候，如果你是凭着你外面的人，凭着我的旧人，那就很不一样。

2 在我们里面的人里，我们不仅有基督作我们的生命，也有基督作我们的人位——约壹五11~12，西三4，弗三17上。

3 我们里面的人包含我们已更新的魂为其器官，以及我们重生的灵，由基督这人位所内住，为其生命和人位——罗十二2，八10，弗四23，林后四16。

4 我们需要以基督为人位，而活在我们的灵这里面的人里——罗八4，林前六17，加二20，弗三17上。

今天晚上第三篇信息，陈实弟兄会释放那篇信息，说到“借着照着灵而行来活基督”。我们有另外一本非常美妙的书，在书房里面有充足的供应，就是《照着灵而行以活基督的重要》。所以，我们来摸这件是很实际、可摸的事，不是仅仅是道理，

乃是个异象。不仅仅是些辞句，基督要作我们的人位，祂需要安家在我们的心里，就是实际的生活在这里，然后我们就活祂，借着照着灵而行来活祂，这就是以基督为我们的人位。每一天，我们让祂安家在我们的心里，我们在召会中照着灵而行以活基督，我们为着召会生活，我们也是照着灵而行以活基督。主知道这样的事有多少在发生，祂要成全我们、训练我们、得着我们，使我们一周过一周能够有更多的基督在我们心里，一周过一周更多照着灵而行。我在这件事上看我自己也是个学习者，我这一生都在学习，直到末了。我们一同来学这件事，在这件事上没有专家，我们一同来学习。

三 我们这些重生的信徒有“我”（己），就是我们先前的人位，也有基督，就是我们的新人位——加二20：

- 1 “我”是在我们的魂里，基督是在我们的灵里——罗八10，提后四22。
- 2 “我”是外面的人——旧人——的人位，基督是里面的人——新人——的人位——林后四16。
- 3 “我”这先前的人位已经钉了十字架，基督这新人位在我们里面活着——罗六6，加二20。

罗马六章六节，保罗指明，你们要知道，你们的旧人已经与祂同钉十字架。不仅仅是接受一种教训，你需要知道，我还在学习真正的否认己。我可以在主面前作见证，因着祂的怜悯，我知道我们的旧人已经与基督同钉十字架。基督借着永远的灵将自己献给神，所以，永远的灵是基督和我们当前的情形之间的联结。基督的死的功效乃是在复合的灵里。当我领悟我在己里或者将要在己里，我可以说“不，我不要到那里去”，这个就是否认己。呼求主，接触主，基督作为赐生命的灵，把祂的死的功效应用到你的己的那一方面，你的魂生命的那方面。弟兄们，这实在是有效的，这是真正的经历。但是，没有人能够替你作，没有人能够替你呼吸，没有人能替你喝水，没有人能代替你说“主耶稣，我爱你，我把地位让给你，作你所要的。”只有你能够否认己。现在我们再看其余的点。

四 以基督为我们的人位，要求我们否认己，就是我们堕落的人；我们需要否认我们的魂生命，并凭我们的新人位（就是内住的基督）而活——太十六24~25，西一27。

以基督为我们的人位，要求我们否认己，就是我们堕落的人。当我们在积极一面让基督安家在我们心里的时候，这位基督就要更多曝露我们的己。现在我们需要与祂合作，就是借着否认己。我们如果不认识己，记得我们有次特会说到属天的异象，有一篇是说到己的异象，如果我们不认识己，我们不否认己，生命的长大就停止了，基督没有办法往前，祂没有办法与我们的己在我们心里共存。当祂扩增，我们就要衰减。所以，我们要记得这个基本的真理，什么是生命的长进，就是基督的成分在我们里面加增，基督的身量在我们加多，乃是我们给圣灵的地位更加多。这三个点跟另外三个点相对。就是我们己的



消滅，生命的長大就是我們的己被對付，生命的長大就是我們內里的各部分被那靈所制服。

有一位弟兄，他決定要脫離主的恢復，他就寫了這些電子郵件，給很多地方。他雖然讀了很多職事信息，但是都沒有用，因為他的己好像寄生蟲把那些都吃掉了。否認己就是說不，我不要去這個己這裡去，我不要這樣的發表我自己，那個是己。我們需要否認我們的魂生命，在我們中間這樣的事會發生嗎？或者這只不過是個屬靈的觀念呢？否認我們的魂生命，並憑我們的新人位，就是我們內住的基督而活。

五 我們要以基督為我們的人位，就需要否認我們自己的目的、目標和愛好，而接受祂的目的、目標和愛好——林後五14~15。

我們可能為着我們的召會有一個目標。我收到一些很有意思的電子郵件，有一些弟兄們分享一些他們得到的一些新教訓。我也沒有自由去反映，因為那沒有幫助。但是我的感覺就是，這樣一個奇特的教訓乃是一個乖僻的人所發展出來的。弟兄們在一個小召會里多年，沒有足夠的相調，沒有向身體的光敞開，所以他們有自己的目的、目標和愛好。但是基督作我們的人位，祂有很強的目的、目標和愛好，這就是為什麼我們要認真的追求祂。你在这个訓練里的目標是什麼呢？祂是很專特的。當祂來成全你、對付你的時候，祂是很專特的。祂不是很籠統的說這是仇敵的謊言等等，祂會指出，這是你的天然，這是你的個性。所以我不是只要讀這段的綱要，我們要有禱告，禱告：“主啊，你在我們里面，每一個人身上有你的目的、目標和愛好。”

六 當我們以基督為我們的人位，並且不靠自己活，乃以基督為人位而活，我們就與基督成為一，並且我們作任何事不再照着自己的愛好或口味，乃是照着祂的愛好和口味——15節。

如果主放過我，沒有摸我的愛好和品味，這聽起來……我最喜歡的书可能就是傳道書，這聽起來好象很好笑，但我就是喜歡那種的教導啊，虛空的虛空，凡事都是虛空。甚至我們讀職事信息，讀主的話的時候，我們也不應該有我們自己的愛好。我們對於同工們，對於盡職的弟兄們，對於任何召會、任何的國家，都不應該有我們的愛好和口味，乃要照着祂，我們要照着祂的愛好和品味。我們要認識這個人位，祂要在里面教導我們。以弗所四章說，你們學了基督，照着那在耶穌身上是實際者，受了教導，這位內住的基督要我們認識祂，知道祂的口味，知道祂的愛好，知道祂喜歡什麼，祂恨惡什麼，祂恨惡宗教階級，祂恨惡這個平信徒和聖品階級的制度，祂喜愛祂身體的肢體，用他們的一他連得有所分享。

七 我們要有召會生活，就需要得加強到我們的靈這里面的人里，使基督這活的人位安家在我们心里——弗三16~17上：

我们最近有特会说到召会生活，事实上是基督在我们众人里面再活一次，是团体的再活一次。是的，我们可以说到召会生活，这是外在必须有的，但是更重要的是那个内在的意义，就是基督活在我们里面，这是实际的、团体的，一天过一天，基督活在我们里面。

1 有基督为其人位之里面的人，是为使我们活在召会里——二二1~22。

这不是为着我们的属灵，不是为着我们个人，乃是为着使我们能够活在召会里。弟兄们，我们在地方召会里就要学习这个，我们为着圣徒的缘故需要学这个，我们没有任何的借口使我们能够在肉体里。如果我很累了，我身体不舒服，但是我也没有借口说我不参加这个长老训练。我们没有任何的借口可以在己里面。我们有我们的意志，我们可以操练我们的灵转到里面，为着召会的缘故活基督，这是很甜美的祷告。也许祷告越短越好：主啊，训练我为着召会活你，给我看见这到底是怎么一回事，使这个对我成为真实的。我不是要推动什么外在的东西，但是我建议，在一个地方，领头的弟兄们在他们摸实际的事务之前能够先祷告。有时候也许他们觉得要跪下来祷告：“主啊，为着这里召会的缘故训练我们，以你为我们的人位，教导我们什么是为着召会而活你。我们愿意这个召会被建造，不是被人看起来有什么特别，而是这个地方上的建造，乃是建造基督宇宙的身体。”这就会摸着主的心。当你把你个人的祷告，真正的祷告，把你的情形联于主的渴望，就是要建造身体预备新妇，你就会摸着主的心。我向你们保证，主会给你们最好的照顾。但我也向你保证，祂一点都不保留。你要祂吗？你要祂有所保留吗？“为着身体的缘故，主啊，求你完完全全照着你的心意而行，不要有任何的保留。凡我们需要看见，我们需要经历的，需要经过的，我们愿意凭着恩典来接受。求你为着召会的缘故，为着身体的缘故，作成这事。”

2 我们需要接受基督不仅作我们灵里的生命，也作我们心里的人位——西三4，一27：

祂是在我们灵里的人位。但是当我们在作诗的时候，我们在作什么呢？我们爱祂，我们拣选与祂是一，我们就让祂从我们的灵出来，进到我们的的心思里，进到我们的思想里，进到我们的观念里，进到我们的记忆、我们的想象里面。你是否领悟你一些怀疑的念头怎么会破坏圣徒们呢？他们很关切一些事，他们就有这些怀疑的思想，圣徒们就接受这些怀疑的思想。有些人就因为这样的怀疑，从心思出来的怀疑被破坏了。他们还以为那是他们的鉴别力。所以主需要在我们的想象的里面，在我们的记忆里面，有些事我们应该忘掉，有些情形是那样复杂，唯一的解决就是让每一个人都被了结，每一个人都被了结，不

是对错的问题，每一个人被了结，让主来作，照着主所要的来记得来忘记。如果祂要忘记，我也很喜乐的忘记。弟兄也许说，我们只是简单的在弟兄相爱的里面，而不是要有我们自己的记忆。

**a 当基督安家在我们心里，祂就成了我们的人位——弗三17上。**

**b 基督成为我们人位唯一的路，乃是祂安家在我们心里——17节上。**

这里是非常个人的，没有人能够代替你，你要照着你的本相来亲近主。那首福音诗歌，照我本相，你照着祂的救赎，照着你的本相来到主的面前，让主来教导你，让主作人位，让我的心不是你的旅馆，乃成为你的住处。

**c 我们若接受基督作我们的人位，让祂扩展到我们的心里，那活在我们心里的人位就不是自己，乃是基督——加二20。**

这岂不是很有亮光吗？我不愿意我的己成为那活在我里面的人位，而实际的，我们的心就代表我，所以那个就是己。圣徒得着的也就是这个，就是己，活在你的心里。但是，如果圣徒跟我们接触的时候是摸着基督这人位活在我们的心里，我们虽然是以平常人的方式跟他们说话，他们却摸着这个。今天有一位同工告诉我，在某个地方一个领头的弟兄一向很健康，突然间有心脏病，那怎么回事呢？我们以非常人性的方式关心他，那他怎么样啊？他的妻子怎么样啊？我问弟兄说，他的孙子怎么样啊？哦，那个弟兄他的孙子有癌症，我就问候他。我们需要以耶稣的人性的方式彼此谈话，我们不需要用属灵的辞句来装饰。但是当我们彼此接触的时候，让人接触到的就是基督作人位活在我们的里面，因为我们里面的基督爱那个生病的婴孩，爱那个生病的弟兄。我们不是试着去爱，去作任何事，我们只是在那里活，让祂作人位。

好，我们来到最后一个中点。大概五分钟就可以讲完。这篇信息大概只有六十五分钟。我想再五分钟就可以了。

八 我们若以基督为人位，就会将祂活出作为正确的召会生活——20节：

- 1 作我们人位的基督，乃是为着召会生活——太十六18。
- 2 基督这活的人位作我们的人位，乃是召会生活的内容——加一1~2、15~16，四19。

从前李弟兄在这里的时候，我们的生命读经是十天之久，三十篇信息。我实在没有办法想象他怎么作的，他会考一个一个召会。有一次，有一处召会是美国的一处召会考的很好，李弟兄站起来只有一个评论说，你们都跟某某弟兄一样，那就是李弟兄的评语。那应该叫那位弟兄谦卑下来，因为这个弟兄和他

的妻子成了那个召会的内容，召会成了他的彰显。是同样的发型吗？同样的西装吗？同样的姿势吗？甚至姊妹们几十个都是模仿那个姊妹的样子。不，我们要让基督来作召会的内容。

3 我们若让我们的旧人作人位，就不可能有召会生活——罗六6，加二20：

弟兄们，我们若让我们的旧人作人位，就不可能有召会生活。不要责怪旧人那么强，是你让它作人位。如果你让旧人作人位，就不可能有召会生活。我们若要过召会生活，却不以基督为人位，就无法与人调在一起。所以，你有你那种的召会生活，但是你没有办法跟人调在一起。甚至你来参加一年七次的聚会，你若没有以基督为人位，你还是无法与人调在一起。

**a 我们若要过召会生活却不以基督为人位，就无法与人调在一起。**

**b 除非我们凭基督作人位而活，否则我们就仍是天然的人，按照自己天然的构成、种族的文化、本国的特征或宗教的背景而活——西一27，三4、10~11。**

除非我们凭基督作人位而活，这一点很强，否则我们就仍是天然的人，按照自己天然的构成、种族的文化、本国的特征或宗教的背景而活，我们开头都是这样。我们应该祷告，我们最终并不是这样。我与一位服事姊妹最近有二十秒的谈话，我问她事情怎么样？她也知道我在说什么，就是她的丈夫的事，不是那么好。我认识这位弟兄很久了，我为他伤痛，因为过了几十年没有破碎，没有突破，没有基督安家。这由他对待妻子的方式就能够证明。他可以在灵里说一些对的事，或有一些祷告，但是那个人位怎么样呢？我不愿意到见主的时候，主说，Ron，你一九五五年很年轻的时候就得救，你作了这一切事，但是你还在你天然的构成里，你还是美国人，有你本国的特征，你有你种族的文化，或者你有你的宗教背景。我不是因为害怕而这样说，但是我们有些人已经不年轻了，我们应当认真的来寻求神，心思清明的寻求神，到底我们要怎么样走到路终，我们留给圣徒的是什麼。当然我们开头都是一样，都是天然的，但是我们要祷告，不要让我一直留在天然的面。

4 正确的召会生活，乃是我们活在里面的人里，以基督为人位的生活——弗三17上，林后四16。

弟兄们，请我们一同读第5小点，这就是结论的话，读过之后，跟你身旁的人祷告。然后Dank弟兄再指引我们往前，我们一同读第5小点。

5 我们该以基督为人位，让基督活在我们里面，并安家在我们心里，使我们被充满，成为神一切的丰满，好成为召会作基督身体实际的显出——加二20，弗三16~21。

1

